

PROVINCIA DI BENEVENTO REGISTRO UFFICIALE

Protocollo: 0038615 D Data: 09/11/2018

Registro Decreti n. 24 del _ 9 NOV. 2018/

Registro Pubblicazioni n. 3491 del \ 9 NOV 2018

Oggetto: Conferma Delega Presidenza Commissione Espropri della Provincia di Benevento al Segretario Generale dott. Franco NARDONE.

IL PRESIDENTE

Premesso che a seguito delle Elezioni tenutesi in data 31.10.2018 e del Verbale dell'Ufficio Elettorale Provinciale (prot. n.37933 del 1.11.2018) il sottoscritto è stato proclamato eletto Presidente della Provincia di Benevento;

Visto il Decreto Dirigenziale 5308 n.4 del 3.1.2017 concernente il rinnovo della "Commissione Provinciale Espropri di Benevento";

Visto che, ai sensi dell'art.41 del DPR 327 dell'8.6.2001 s.m.i. e del DPGRC n.636 del 9.8.2002, la Commissione Provinciale Espropri è presieduta dal Presidente della Provincia o suo delegato;

Visto il Decreto Presidenziale n.9 del 13.4.2017 con il quale veniva delegato il Segretario Generale Direttore, dott. Franco Nardone, alla Presidenza della Commissione Espropri della Provincia di Benevento avente sede presso l'ex Ufficio Tecnico Erariale di Benevento (oggi Agenzia delle Entrate);

Ritenuto, a causa di numerosi impegni istituzionali, di non poter presiedere personalmente la Commissione Provinciale Espropri e pertanto di avvalersi della facoltà di delega prevista dalla normativa vigente;

Ritenuto, dunque, di confermare la precedente delega alla Presidenza della Commissione Espropri della Provincia di Benevento, di cui al Decreto n.9 del 13.4.2017, al dott. Franco Nardone Segretario Generale Direttore;

DECRETA

per tutto quanto espresso in premessa che si intende integralmente riportato,

Confermare, senza soluzione di continuità con i precedenti incarichi, il Segretario Generale dott. Franco Nardone, quale Delegato alla Presidenza della Commissione Espropri della Provincia di Benevento.

Dare atto che la partecipazione dei dipendenti della pubblica amministrazione alle commissioni è gratuita, fatto salvo il rimborso spese eventualmente sostenute e documentate nelle forme e nei modi di legge.

Dare mandato al Responsabile di Servizio AA.GG. di disporre la notifica del presente Decreto al Segretario Generale dott. Franco Nardone e la pubblicazione dello stesso all'Albo on line e nella Sezione Amministrazione Trasparente del Portale dell'Ente:

Disporre la trasmissione del presente provvedimento alla Giunta Regionale della Campania (Dipartimento delle Politiche Territoriali, Direzione Generale per i Lavori Pubblici, Protezione Civile).

Il Presidente Antonio Di Mania

Pagina 1



PROVINCIA di BENEVENTO

Il presente DECRETO PRESIDENZIALE n. 24	€ 9 NOV 2018
viene pubblicato all'ALBO ON-LINE dell'Ente con p	
per rimanervi per 15 giorni consecutivi. Il Messo Notificatore (Sig.ra Vivolo Palmina)	USegretario Generale Dott. Franco Nardone)
Si attesta che il presente DECRETO è rimasto affisso a	all'Albo On-Line
dal al	
Benevento, lì	9
Il Messo Notificatore	Il Segretario Generale